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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának 2026. január 28-i rendkívüli, nyílt üléséről.

Szabó Ferenc képviselő Úr (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket a Pénzügyi- Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a
Bizottság határozatképesen, 4 fővel van jelen az ülésen, Szél István képviselő úr távolmaradását
előre jelezte.

A kiküldött meghívó szerint, az alábbiakban ismertetem a mai ülés napirendjét.

Nyílt ülés napirendie:
1.! Döntés „Víztorony díszvilágítás tervezése” tárgyú, EKROO2O3 6502025 azonosítószámú
közbeszerzési eljárásban

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

1/2026. (1.28.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

A Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság a 2026. január 28-i,
rendkívüli ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

Nyílt ülés napirendje:
1.! Döntés „Víztorony díszvilágítás tervezése” tárgyú, EKR002036502025 azonosítószámú
közbeszerzési eljárásban

Határozatot kapják:
1.I SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

1.! Döntés „Víztorony díszvilágítás tervezése” tárgyú, EKR002036502025 azonosítószámú
közbeszerzési eljárásban

Elnök: Felkérem Gonda Csaba beszerzési referenst, ismertesse az előterjesztést.

Gonda Csaba beszerzési referens: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Tárgyi közbeszerzés
ajánlatai beérkezésekor egyetlen egy ajánlat érkezett be, már nem az első ebben a témában.

Volt 2021-ben egy Cselekvési Terv, amelyet az Európai Unió ajánlására a kormány elfogadott,
amelyre egy rendeletet is alkotott, az egy ajánlatos közbeszerzési eljárások visszaszorítása kapcsán.
Ismerjük, hogy volt olyan időszak, amikor az egy ajánlatos közbeszerzések olyan arányt értek el,
amely elfogadhatatlan volt az Unió ellenőrzései során. Sok visszaélésre adott okot és ezért a
közbeszerzési törvénybe is bekerült egy bizonyos pont, amely azt mondja, hogy eredménytelen az
az eljárás, ahová csak egy ajánlat érkezik, legyen az ajánlat is. Ebben az esetben is ez történt.
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A rendszerben látszik, hogy érdeklődését jelző ajánlattevők voltak, Viszont ajánlatot nem adtak.
Most már nem is látjuk minden ajánlattevő esetében, hogy érdeklődését jelzi, mert a rendszer
lehetőséget nyújt arra, hogy anonimként jelentkezzenek az eljárásra, ez egy nagyon pozitív dolog,
visszaélésekre szintén kevésbé ad alkalmat, hogyha egy olyan helyre érkeznek információk.

Tehát ebben az esetben, a törvénynek megfelelően az eljárásunkat eredménytelenné kell
nyilvánítanunk, mivel egy ajánlat érkezett. A mellékelt anyagban látszik az egy ajánlattevő. A
becsült érték azért, hogy minden információ birtokában legyünk, 2.700 ezer forint Volt, a
legkedvezőbb ajánlat pedig 3,5 millió forint volt.

Meglátjuk, ahogy születik döntés az esetleges Újra kiírásról, akkor az eljárásunkat Úja indítjuk.

Visszatérve arra, hogy megjelenik az EKR rendszerben, valamint mi a saját honlapunkon is minden
egyes közbeszerzési eljárást a megjelenése pillanatában közzéteszünk, ez egy ilyen sajnálatos eset.
A párhuzamosan indított másik tervezési elj árásunkhoz tizenegy ajánlat érkezett, tehát nem gyakori
az ilyen eset, de most ezzel találkoztunk. Kérem a tisztelt bizottságot, hogy a határozatát hozza meg
az eljárás eredménytelenségével kapcsolatban.

Elnök: Nekem egy technikai kérdésem van, hogy maga a pályázat kiírása a díszkivilágításra
vonatkozik, vagy esetleg a felületkezelésre is?

Gonda Csaba beszerzési referens: Ez egy tervezéses volt, már készen vannak a tervek a külső
vakolásra, az alépítmény megerősítésére, viszont felmerült ötletként ez a díszkivilágítás, amiből
logikusan az következik, hogy ennek a terveit is meg kell szerezni, hogy a két tervet egyben véve
történhessen meg maga a kivitelezés. Semmi másra nem vonatkozott ez a közbeszerzési eljárás,
mint a díszvilágítás tervezésére.

Elnök: Kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatban a bizottság tagjai részéről? Mivel
nem volt, szavazásra teszem fel a „Döntés „Víztorony díszvilágítás tervezése” tárgyú,
EKR002036502025 azonosítószámú közbeszerzési eljárásban” tárgyú határozati javaslatban
foglaltakat.

Szavazás: 4 igen, egyhangú. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

2/2026. (1.28.) PGVVB
Tárgy: Döntés a „Víztorony díszvilágítás tervezése” tárgyú, EKR002036502025 azonosítószámú
közbeszerzési eljárásban

HATÁROZATA

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése által a 1 177/2019.(XI.27.) Kgy. határozatával
felhatalmazott Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az alábbiak
szerint döntött a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata által megindított
„Víztorony díszvilágítás tervezése” elnevezéssel, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIJI.
törvény 112. ~ (1) bekezdés b) pont Nyílt eljárás (hirdetménnyel induló) közbeszerzési eljárásban,
amelynek eredménye a következő:

A hirdetmény száma a Közbeszerzési Értesítőben: 19909/2025

A közbeszerzési eljárás eredménytelen.

Ajánlatokra vonatkozó információk
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A beérkezett ajánlatok száma: [1]
Az érvényes ajánlatot tevő:
Ajánlattevők neve, címe és adószáma, alkalmasságuk indokolása és ajánlatuknak az
értékelési szempont szerinti tartalmi eleme(i):

Ajánlattevő neve: LISYS-PROJECT Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Ajánlattevő címe: 1142 Budapest Tengerszem utca 78.
Ajánlattevő adószáma: 24307978-2-42
Ajánlati ár (nettó HUF’: 3 500 000
Az M/2. pontban bemutatott személyi állomány alkalmassági követelményen felüli további
szakmai többiettapasztalata hónapokban kifejezve (min.0 - max. 12 hónap): 12

‚z ajánlatok értékelése
(Az alábbi táblázatban adja meg. A táblázatnak az ajánlattevó’ neve alatti osztott oszlop bal oldalára az adott
ajánlatnak az adott részszempont szerinti tartalmi elemeire adott értékelési pontszámot, jobb oldalára pedig az
értékelési pontszámnak a súlyszámmal kialakított szorzatát kell beírni.)
\z eljárás a Kbt. 75. ~ (2) bekezdés e) pontja alapján eredménytelen, mivel az aj ánlattételi
szakaszban az ajánlattételi határidő lejártáig nem nyújtottak be legalább két ajánlatot.
~dott esetben a részszempontokra adott pontszám szöveges értékelése:

További információk: -

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az ajánlatok elbírásáról
szóló összegezésben foglaltakat jóváhagyta, és a Közgyűlés nevében felkéri Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város polgármesterét és ajegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárással kapcsolatos további
intézkedéseket tegye meg.

A határozatot kaija:
1.! Dr. Márki-Zay Péter polgármester
2.! Angyal Zsolt jegyző
3.! Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda
4.! Jogi Iroda
5.! Irattár

Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi nyílt napirendet megtárgyalt a bizottság, megköszönöm
részvételüket, az ülést bezárom. ‚

K.m.f.

Szabó Ferenc Detki Dávid
elnök elnök-helyettes

A jegyzőkö yv hiteléül:
-~€~; ~7
Ferenczi óra
j egyzőkönyvvezető



JELENLÉTI ÍV
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság

2026. január 28-i rendkívüli, nyílt üléséről

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság
tagjai:

Szabó Ferenc elnök

Detki Dávid tag

Szél István tag

Fejes Péter külső tag

Borsodi Gabriella külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve meghívott személyek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolqármester

Angyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert belsőellenőr vezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető



2.!
Gonda Csaba közbeszerzési referens ( (\

~

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János főépítész koordinátor

Varga Ferenc részegység vezető

Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Varga Ferenc vezérigazgató-helyettes
HVSZ-HMSZ

Lajos Tibor ügyvezető igazgató

Varga György ügyvezető igazgató

Lőkösné Nagy Sarolta ügyvezető igazgató

Sebestyén Tibor önkormányzati főépítész

Szanka László részegységvezető
HVSZ Ingatlankezelési Részegység

Gál Boglárka Tornyai Intézmény főigazgató

Brujmann Krisztina H EB intézményvezető

dr. Turi-Kovács Áron Péter rendőr alezredes
Városi Rendőrkapitányság


